

Генеральному директору
Національного меморіального
комплексу Героїв Небесної Сотні
– Музею Революції Гідності
Ігорю ПОШИВАЙЛУ

ЗВІТ
за результатами проведення інформаційного аудиту в Національному
меморіальному комплексі Героїв Небесної Сотні – Музеї Революції
Гідності в 2024 році

Впродовж жовтня-листопада 2024 року в Національному меморіальному комплексі Героїв Небесної Сотні – Музеї Революції Гідності проведено інформаційний аудит. Підставою для його проведення є постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» від 21.10.2015 р. № 835 та наказ Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності «Про проведення інформаційного аудиту» №72 від 2.10.2024 р.

Метою інформаційного аудиту було дослідження стану та наявності всієї публічної інформації в Музеї для її оприлюднення у формі відкритих даних. В межах аудиту тривало виявлення інформації, яка створювалася, збиралася, зберігалася, опрацьовувалася та передавалася (в межах повноважень) суб'єктом інформаційного аудиту. Також визначалися способи та шляхи роботи з такого роду інформацією.

Під час проведення першого етапу інформаційного аудиту – віддаленого, який тривав з 7 по 31 жовтня поточного року, керівникам структурних підрозділів були надісланні анкети, складені на основі анкети, яку рекомендує Міністерство цифрової трансформації України для виявлення інформації для оприлюднення на Порталі відкритих даних. Підготовлені матеріали для оприлюднення та заповнені анкети були передані робочій групі з проведення інформаційного аудиту для аналізу та використання у роботі.

Зокрема, робочою групою були в першу чергу опрацьовані анкети структурних підрозділів, які містили інформацію, що могла бути оприлюднена у формі відкритих даних відповідно до переліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 835. Серед них надійшли наступні анкети від структурних підрозділів Музею.

Відділ фондової роботи Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності:

- «Фондова колекція Національного музею Революції Гідності: інформаційна довідка» з інформацією про колекцію Національного
-

меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності, її склад та кількість, а також групи зберігання, представлені в колекції.

Відділ розвитку та комунікацій Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності:

- «Стратегічний план розвитку Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності на 5 років (2021 – 2026)».

Сектор кадрів та діловодства Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності:

- «Структура Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності»;
- Розпорядження Кабінету Міністрів України про утворення державного закладу «Меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності»;
- Указ Президента України про надання державному закладу «Меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності» статусу національного;
- «Статут Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності».

Робочою групою відзначено, що дані документи, які зберігають окремі структурні підрозділи Музею, містять інформацію, яка рекомендована для оприлюднення у формі відкритих даних. Також було визначено відповідальну особу для набору даних.

Так, набір даних «Фондова колекція Національного музею Революції Гідності: інформаційна довідка», підготовлений відділом фондової роботи, містить інформацію про склад та кількість музейних предметів станом на 1 жовтня 2024 року, а відповідальним за представлені дані є Павленко Людмила Віталіївна, завідувач відділу фондової роботи. Набір даних «Стратегічний план розвитку Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності на 5 років (2021 – 2026)» був підготовлений відділом розвитку та комунікацій, який очолює відповідальна особа Кондратюк Дарія Степанівна. Сектор кадрів та діловодства Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності підготував та представив для оприлюднення наступні набори даних: «Структура Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності»; Розпорядження Кабінету Міністрів України про утворення державного закладу «Меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності»; Указ Президента України про надання державному закладу «Меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності»

статусу національного; «Статут Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності». Відповідальною особою за підготовку даних документів є завідувач сектору Зверева Наталія Петрівна, а відповідальним за підготовку «Звіту за результатами проведення інформаційного аудиту» – Онишко Леся Володимирівна, учений секретар Національного музею Революції Гідності.

Співробітники, які працюють з наборами даних, ознайомилися з «Методикою проведення інформаційного аудиту», в якій визначено методологію та порядок проведення інформаційного аудиту щодо публічної інформації, яка була підготовлена у відповідності зі статтею 10 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

За результатами проведеного аналізу з'ясовано, що усі набори даних, які відповідають критеріям та можуть бути оприлюднені на Порталі відкритих даних і розпорядником яких є Національний музей Революції Гідності, рекомендовано для розміщення у спосіб, визначений постановою Кабінету Міністрів України № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» від 21.10.2015 року. Також відзначено, що обрана структура даних наборів відповідає стандартам.

З 1 по 26 листопада 2024 року в Музеї проводився II етап інформаційного аудиту – очний, у форматі інтерв'ю. Під час другого етапу були проведені інтерв'ю у наступних структурних підрозділах Музею: сектор кадрів та діловодства, відділ фондової роботи, відділ розвитку та комунікацій, відділ науково-дослідної роботи. Працівник, з яким проводилося інтерв'ю, надавав інформаційному аудиту інформацію, з якою він працює з урахуванням законодавства про інформацію. Під час інтерв'ю інформаційними аудиторами були задані працівникам уточнюючі запитання для виявлення необхідної інформації, яка б була корисною для майбутнього набору даних.

Під час проведення другого (очного) етапу інформаційного аудиту робоча група отримала пропозицію від представника відділу науково-дослідної роботи Музею створити набір даних на основі Історичного календаря під назвою «У поступі до свободи: до тридцятої річниці незалежності України». За результатами опрацювання пропозиції, робочою групою визначено, що інформація, яка міститься в Історичному календарі, є важливою для популяризації історії України у контексті суспільно-політичних подій – громадянських протестів, які найяскравіше демонструють особливості та логіку історичних процесів новітньої доби, проте не є публічною інформацією, оскільки не відповідає вимогам до набору даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних.

Разом з тим, робочою групою встановлено, що у зв'язку зі систематичним поповненням фондової колекції інформація про її кількість та склад потребує щорічного внесення змін у документі «Фондова колекція Національного музею Революції Гідності: інформаційна довідка». Робочою групою також відзначено

необхідність проводити даний набір у файловому форматі для представлення табличних даних.

Інші дані, які можуть бути додатково оприлюднені суб'єктом інформаційного аудиту у формі відкритих даних, під час проведення віддаленого інформаційного аудиту станом на тепер не виявлені.

**Заступник генерального директора
із наукової роботи,
голова робочої групи з проведення
інформаційного аудиту в Музеї**



Катерина РОМАНОВА